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Òåõíè÷åñêèå äàííûå Ñåðèÿ 200

Ïåðåêà÷èâàåìûå ñðåäû

×èñòûå, æèäêèå, íåàãðåññèâíûå è âçðûâîáåçîïàñíûå

æèäêîñòè áåç òâåðäûõ, äëèííîâîëîêíèñòûõ

âêëþ÷åíèé èëè ìèíåðàëüíûõ ìàñåë. Â ñèñòåìàõ

ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ äëÿ âîäû ñ æåñòêîñòüþ íèæå

14 ã dH ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü íàñîñû ñ áðîíçîâûì

êîðïóñîì. Äëÿ âîäû ñ áîëåå âûñîêîé ñòåïåíüþ

æåñòêîñòè ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü íàñîñû ñåðèè ÒÐ

ñ ñóõèì ðîòîðîì. Ïðè èñïîëüçîâàíèè íàñîñîâ â

îòîïèòåëüíûõ ñèñòåìàõ âîäà äîëæíà óäîâëåòâîðÿòü

òðåáîâàíèÿì ñòàíäàðòîâ ïî êà÷åñòâó âîäû â

îòîïèòåëüíûõ ñèñòåìàõ, íàïðèìåð, íåìåöêîìó

ñòàíäàðòó VDI 2035. Íå äîïóñêàåòñÿ ïðèìåíÿòü

äàííûå íàñîñû äëÿ ïåðåêà÷êè ãîðþ÷èõ æèäêîñòåé,

íàïðèìåð, äèçåëüíîãî òîïëèâà èëè áåíçèíà.

Òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé
ñðåäû è ïåðåêà÷èâàåìîé ñðåäû

Òåìïåðàòóðà 

îêðóæàþùåé ñðåäû 0°C ... 40°C

Òåìïåðàòóðà ïåðåêà÷èâàåìîé ñðåäû:

Ïðè êðàòêîâðåìåííîì

âêëþ÷åíèè: +140°C

Ïðè ïðîäîëæèòåëüíîé 
ðàáîòå: –10°C ... +120°C

Áûòîâàÿ ãîðÿ÷àÿ âîäà: äî +60°C

Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: –30°C ... +55°C.

Ïðè èñïîëüçîâàíèè íàñîñà ñ ÷óãóííûì êîðïóñîì, à

òàêæå â çàâèñèìîñòè îò îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ íàñîñà,

ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà æèäêîñòè ìîæåò áûòü

îãðàíè÷åíà ìåñòíûìè íîðìàìè è ïðàâèëàìè.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Îòíîñèòåëüíàÿ 
âëàæíîñòü: ìàêñ. 95%.

Óðîâåíü øóìà: Íå áîëåå 41 äÁ(À) (áàçîâàÿ

âåëè÷èíà:20 ìêÏà).

Äàâëåíèå, ïðè
êîòîðîì ðîâîäèëèñü
èñïûòàíèÿ: PN 6: 10 áàð ~ 1,0 ÌÏà

PN 10: 15 áàð ~ 1,5 ÌÏà

PN 6/10: 15 áàð ~ 1,5 ÌÏà.

Æèäêîñòü
äëÿ èñïûòàíèé: âîäà ïðè òåìïåðàòóðå

+20°Ñ, ñîäåðæàùàÿ

çàìåäëèòåëü êîððîçèè

Âõîäíîå äàâëåíèå

Âî èçáåæàíèå ïîÿâëåíèÿ êàâèòàöèè ñëåäóåò

ïîääåðæèâàòü ñëåäóþùåå ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå âî

âñàñûâàþùåì ïàòðóáêå:

Óñëîâèÿ îïðåäåëåíèÿ 
õàðàêòåðèñòèê

Ïðèâåäåííûå íèæå óêàçàíèÿ äåéñòâèòåëüíû äëÿ

õàðàêòåðèñòèê, ãðàôèêè êîòîðûõ ïðåäñòàâëåíû â

ïðèâåäåííûõ íèæå òåõíè÷åñêèõ äàííûõ:

1. Èç-çà îïàñíîñòè ïåðåãðåâà íàñîñû íåëüçÿ 

ýêñïëóàòèðîâàòü ïðè ðàñõîäå íèæå 0,1 x Q â 

îïòèìàëüíîé ðàáî÷åé òî÷êå.

2. Æèðíîé ëèíèåé âûäåëåíû òå ó÷àñòêè 

õàðàêòåðèñòèê, êîòîðûå ñîîòâåòñòâóþò 

ðåêîìåíäóåìîìó ê ïðèìåíåíèþ äèàïàçîíó 

ðàáî÷åé õàðàêòåðèñòèêè.

3. Ïåðåêà÷èâàåìàÿ ñðåäà, ïðèìåíÿâøàÿñÿ ïðè ñíÿòèè 

õàðàêòåðèñòèê: âîäà, íå ñîäåðæàùàÿ âîçäóõ.

4. Ãðàôèêè äåéñòâèòåëüíû äëÿ òåìïåðàòóðû 

æèäêîñòè 20°C

5. Âñå õàðàêòåðèñòèêè ïîêàçûâàþò ñðåäíèå çíà÷åíèÿ 

è íå ãàðàíòèðóþò ôàêòè÷åñêîãî íàëè÷èÿ ó íàñîñîâ 

òî÷íî òàêèõ ðàáî÷èõ õàðàêòåðèñòèê. Åñëè 

òðåáóåòñÿ îáåñïå÷èòü óêàçàííîå ìèíèìàëüíîå 

çíà÷åíèå ðàáî÷åé õàðàêòåðèñòèêè, íåîáõîäèìî 

ïðîâåäåíèå èíäèâèäóàëüíûõ èçìåðåíèé.

6. Ïðåîáðàçîâàíèå íàïîðà H [ì] â äàâëåíèå p [êÏà] 

áûëî âûïîëíåíî äëÿ âîäû ñ ïëîòíîñòüþ " = 1000 

êã/ì3. Ïðè ïåðåêà÷èâàíèè æèäêîñòåé ñ äðóãèìè 

çíà÷åíèÿìè ïëîòíîñòè, íàïðèìåð, äëÿ ãîðÿ÷åé 

âîäû, äàâëåíèå íàãíåòàíèÿ áåðåòñÿ 

ïðîïîðöèîíàëüíûì ïëîòíîñòè.

7. Ãðàôèêè ìîùíîñòè, ÊÏÄ è ïàðàìåòðû 

ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ äëÿ ñäâîåííûõ íàñîñîâ 

äåéñòâèòåëüíû ïðè ðàáîòå â îäèíî÷íîì ðåæèìå.

Òèï íàñîñà

Òåìïåðàòóðà æèäêîñòè

75°C 90°C 120°C

[áàð] [áàð] [áàð]

UPS(D)32-30 F 0,05 0,05 1,3

UPS(D)32-60 F 0,05 0,2 1,5

UPS(D) 32-120 F 0,4 0,7 1,95

UPS(D) 40-30 F 0,05 0,15 1,45

UPS 40-60/4 F 0,05 0,05 1,3

UPS(D)40-60/2 F 0,15 0,45 1,75

UPS(D)40-120 F 0,1 0,4 1,7

UPS 40-180 F 0,4 0,7 1,95

UPS 40-185 F 0,55 0,90 1,8

UPS(D)50-30 F 0,05 0,1 1,4

UPS(D)50-60/4 F 0,05 0,15 1,45

UPS(D)50-60/2 F 0,05 0,35 1,65

UPS(D)50-120 F 0,4 0,7 1,95

UPS(D)50-180 F 0,35 0,65 1,9

UPS 50-185 F 0,85 1,0 2,15

UPS(D)65-30 F 0,4 0,7 1,95

UPS(D)65-60/4 F 0,55 0,85 2,1

UPS(D)65-60/2 F 0,45 0,75 2,0

UPS(D)65-120 F 0,9 1,2 2,45

UPS(D)65-180 F 0,7 1,0 2,25

UPS 65-185 F 0,9 1,3 2,35

UPS(D)80-30 F 1,15 1,45 2,7

UPS(D)80-60 F 1,2 1,5 2,75

UPS(D)80-120 F 1,6 1,9 3,15

UPS(D)100-30 F 1,05 1,35 2,6


